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2. Calcolare i seguenti limiti: {
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, utilizzando la definizione del limite.
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d) Utilizzare le informazioni nelle parti a), b) e ¢) per tracciare il
grafico di f.

5. Calcolare le seguenti funzioni primitive:
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6. Sia f:12,12] — R una funzione continua.

a. Enunciare il teorema fondamentale del caicolo integrale.
b. Spiegare, tramite un disegno, come il suo integrale pud essere

definito tramite le somme di Riemann inferiori e superiori.

7. Determinare se i seguenti integrali generalizzati sono convergenti e, se
lo sono, calcolarli.
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